
 

 

 

LAMPIRAN 
 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                          
                       

 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  11.64 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                         

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  1.77 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  2.70 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                
 
         

                       
 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  1.70 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  3.26 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada NT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  8.56 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                          
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  1.10 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  1.77 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  1.18 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                          
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  2.04→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada TT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
                

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  10.07→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
                

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  1.90→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                          
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  1.04→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  1.08→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                         

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  1.83→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                         
 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  1.31→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  0.84 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  0.59 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

         
 
                

                       
 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  0.81→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
               

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  0.66 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada NT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  1.62→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

         
 
      

 
        

 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  0.66 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
               

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  0.22→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
                

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  0.50→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                          
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  0.40 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
               

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  1.19→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  0.90→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                          
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  1.00 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  0.81→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT  

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  =  0.64→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                          
                       

 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  14.10 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                         

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  17.89 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
               

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  28.24 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                
 
        

 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  32.51→ karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  34.92 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
               

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  18.77 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

         
 
               

 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  9.80 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
               

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  = 6.25 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  =  4.60 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                         
 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  3.50 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                         

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 4.98 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 4.20 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

         
 
      

 
        

 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  6.69 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 6.14 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
        

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 3.00 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

         
 
               

 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  12.99 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                             

       
 
 

              

  = 13.65 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0  pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
         

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 13.08 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

         
 
      

 
        

 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  =  12.30 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
        

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 13.79 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 16.00-18.5 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                

 
        

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  = 34.26 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

         
 
                

                       
 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  =  34.36 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                         

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  = 31.60 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 16.00-18.5 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                

 
        

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                           

      
 
 

              

  = 30.23 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

         
 
               

 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                           

      
 
 

              

  = 31.33 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                

 
        

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 30.86 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 28.86 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 



 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

=  

 
    

                         
 
                       

 

                   
 

 

 

=  
                            

       
 
 

              

  = 35.53 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
                          

                       
 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 31.26 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 

 

 Uji Kecukupan Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

N’ =  
 

 
     

        

   
 

 

 

    =  
 

    
         

 
      

 
        

 
                       

 

                   
 

 

  

                             =  
                            

       
 
 

              

  = 29.87 → karena N’ < N maka jumlah pengamatan cukup. 



 

 

Uji Keseragaman Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

 

 Perhitungan : 

    = 
 

  
 

      = 
    

  
 = 0.81 

 BKA =    + c    

         = 23.00 + 2 (0.81) = 24.62 

 BKB =    - c    

         = 23.00 - 2 (0.81) = 21.38 

Dimana : c = 2 → 95% 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 



 

 

Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

 

 Perhitungan : 

    = 
 

  
 

      = 
    

  
 = 0.49 

 BKA =    + c    

         = 28.13 + 2 (0.49) = 29.15 

 BKB =    - c    

         = 28.13 - 2 (0.49) = 27.11 

Dimana : c = 2 → 95% 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 



 

 

Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 

Perhitungan : 

    = 
 

  
 

      = 
    

  
 = 0.46 

 BKA =    + c    

         = 26.99 + 2 (0.46) = 27.91 

 BKB =    - c    

         = 26.99 - 2 (0.46) = 26.07 

Dimana : c = 2 → 95% 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 



 

 

Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 

Perhitungan : 

    = 
 

  
 

      = 
    

  
 = 0.37 

 BKA =    + c    

         = 27.41 + 2 (0.37) = 28.15 

 BKB =    - c    

         = 27.41 - 2 (0.37) = 26.67 

Dimana : c = 2 → 95% 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 



 

 

Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 

Perhitungan : 

    = 
 

  
 

      = 
    

  
 = 0.50 

 BKA =    + c    

         = 26.59 + 2 (0.50) = 27.59 

 BKB =    - c    

         = 26.59 - 2 (0.50) = 25.59 

Dimana : c = 2 → 95% 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD  

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 



 

 

Uji Keseragaman Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 

Perhitungan : 

    = 
 

  
 

      = 
    

  
 = 0.79 

 BKA =    + c    

         = 26.11 + 2 (0.79) = 27.69 

 BKB =    - c    

         = 26.11 - 2 (0.79) = 24.53 

Dimana : c = 2 → 95% 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 



 

 

Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT  

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Wt Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 



 

 

Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 

Perhitungan : 

    = 
 

  
 

      = 
    

  
 = 1.27 

 BKA =    + c    

         = 21.48 + 2 (1.27) = 24.02 

 BKB =    - c    

         = 21.48 - 2 (1.27) = 18.94 

Dimana : c = 2 → 95% 

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5 6

BKA

BKB

Data

 
Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 18.5-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 18.5-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 18.5-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 18.5-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 18.5-21.0 pada BD 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada NT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 16.0-18.5 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Tanpa Sepatu untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 1 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 2 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 3 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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Grafik Uji Keseragaman Data Kdj Sepatu 4 untuk BMI 18.6-21.0 pada TT 

 Kesimpulan : Tidak ada data yang keluar dari BKA dan BKB, sehingga data 

tersebut seragam. 
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